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Писмена декларация относно Колумбия и търговските преференции по Общата 
система за преференции „GSP plus“

Европейският парламент,

– като взе предвид член 116 от своя правилник,

А. като има предвид, че правителството на Колумбия получи статут „GSP plus“, в сила 
от януари 2006 г., при който се изисква „ефективно прилагане“ на редица основни 
конвенции по труда и по правата на човека, 

Б. като има предвид, че последните доклади на Колумбийската национална 
профсъюзна школа, Колумбийската комисия на юристите, Държавния департамент 
на САЩ (както и на редица неправителствени организации) показват, че действията 
на правителството по въвеждането на тези конвенции не са ефективни,

В. като има предвид, че Експертната комисия на МОТ по прилагане на конвенциите и 
препоръките изрази през 2008 г. загрижеността си относно докладваните 
антисиндикални практики,

Г. като има предвид, че Комисията по прилагане на стандартите на МОТ изрази в 
доклад, изготвен през 2008 г., загрижеността си относно докладваните 
антисиндикални практики,

1. призовава Комисията и Съвета да използват процедурата на подновяване по 
отношение на Регламент 732/2008 (като приложат схема за общи тарифни 
преференции):

а. за да направят пълна оценка (и да информират Парламента за тази оценка) на 
докладите, представени от редица колумбийски профсъюзи и неправителствени 
организации (включително МОТ), описващи подробно тези нарушения на 
трудовото право и на правата на човека, 

б. да предприемат проучване относно отбелязания неуспех на правителството за 
„ефективно прилагане“ на конвенциите по труда и по правата на човека, 
посочени в приложението към регламента,

в. да представят доклада „GSP plus“ относно страните бенефициери на Комисията 
по търговия при закрити врата преди 15 декември 2008 г.;

2. възлага на своя председател да предаде настоящата декларация, придружена от 
списък с имената на подписалите я лица, Съвета, Комисията и държавите-членки.


